

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации **Еремеевой Светланы Витальевны**
на тему «Инструменты оценки и управления развитием инновационного
потенциала наукоемкого предприятия РКП», представленный на соискание
ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 –
Экономика и управление народным хозяйством: управление инновациями

Учитывая устойчивый рост за последнее десятилетие объемов государственного заказа (государственный оборонный заказ, научные исследования, национальные и международные проекты) на производство ракетно-космической техники от предприятий ракетно-космической промышленности требуется выпуск конкурентоспособной продукции, соответствующей лучшим мировым стандартам. Данное требование предусматривает инновационное развитие предприятий РКП, в том числе и за счет наращивания инновационного потенциала. Этим и обусловлена научная и практическая актуальность темы диссертационного исследования Еремеевой С.В.

В диссертации разработан новый методический инструментарий для оценки инновационного потенциала наукоемкого предприятия РКП, включающий в себя: формирование системы показателей для оценки по выделенным составляющим инновационного потенциала; формулирование основных задач, решаемых в процессе оценки, и их связь со стандартными методами проведения оценки; комплексную методику оценки инновационного потенциала наукоемкого предприятия РКП. Результаты оценки инновационного потенциала являются первоначальной базой для принятия организационно-управленческих решений по направлениям деятельности наукоемкого предприятия РКП (разработка и производство продукции гражданского и военного назначения) в среднесрочной и долгосрочной перспективе. В представленной работе рассмотрены инструменты развития инновационного потенциала наукоемкого предприятия РКП, которые позволяют формализовать процесс принятия решения о величине его приращения, необходимой для выполнения целей и задач инновационного развития предприятия в среднесрочной перспективе.

Предложенные решения по развитию и оценке инновационного потенциала наукоемкого предприятия РКП подтверждаются

соответствующими документами о внедрении на ОАО «ЦКБ «Геофизика» и АО «Красноярский машиностроительный завод».

Вместе с тем, в автореферате не показана внутренняя взаимосвязь между факторами, влияющими на инновационное развитие наукоемкого предприятия ракетно-космической промышленности.

Проведенное исследование является законченной научно-квалификационной работой, в которой решена задача теоретического обоснования и разработки методического инструментария оценки и управления развитием инновационного потенциала наукоемких предприятий ракетно-космической промышленности.

В целом выполненная работа имеет теоретическую и практическую значимость, отвечает требованиям ВАК РФ, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее, Еремеева Светлана Витальевна, заслуживает присуждения степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями)»

Профессор кафедры экономики
и бухгалтерского учета
ФГБОУ ВПО «Забайкальский
государственный университет»
доктор эконом. наук, доцент

Е.А. Малышев

Сведения о лице, представившем отзыв:

ФИО: Малышев Евгений Анатольевич

Почт. адрес: 672039, г. Чита, ул. Баргузинская, 49

Рабочий телефон: 8 (3022) 41-71-61 Электронная почта: emalyshyev@mail.ru

Полное название организации: Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Забайкальский государственный университет» Web-server: www.zabgu.ru

должность: профессор кафедры экономики и бухгалтерского учета

